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Møtereferat                                        
Referat fra: FAU møte Møtedato:  22.01.25 Tid: 17.30-19.30  

Møteleder:  Stina Aateigen  Møtested: Fagerholt skole Neste møte: 
26.02.25 

 

Referent:  Kristine Kalstad Ref.dato: 
 

22.01.25   

 

Tilstede:  1a, 1b, 1c, 2a, 2b, 2c, 3a, 3b, 3c, 4b, 4c, 5a, 5b, 5c, 6a, 6b, 6c, 7a, 7b, 7c 
Ikke møtt:   4a 

Kopi til:  
 

 
 

Sak SAKSKOMMENTARER Ansvar/vedtak 

1 Oda fra KOMFUG informerer om hvordan foreldrenettverk kan 

brukes på en god måte. Se powerpoint for mer info. 
 

 

 

2 Stig informerer om fordeling av elever som starter på 1. trinn. 

Meldt inn 73 elever på 1. trinn (fått tilbud). Tallet er ikke endelig 

før vedtakene er gjort. Elevene skal kartlegges og fordeles. Ikke 

fokus på geografisk inndeling. Bruker kriterier for å bygge et godt 

og trygt læringsmiljø. Fått bedre innsikt i hvordan barnehagene 

jobber med førskolegruppene, samarbeider om det. For lite 

grunnlag til å lage endelige grupper før førskoledagen. Gode 

erfaringer (etter skolen syn), på den nye tilnærmingen de hadde i 

høst. Skal innhente tilbakemeldinger fra foreldre til 1.trinn som 

startet i høst-24. Skal prøve å ha så mye som mulig klart til 

førskoledagen. 

 

3 Stig informerer om elevundersøkelsen. Fagerholt skoles resultater 

går i riktig retning. Måler mange parametere. Skolen trekker ut 

noen faktorer for å jobbe videre med. Det er mulig å gå inn på 

www.analysebrettet.udir.no, for å se de ulike resultatene. 

Foreldrekontaktene + vara vil bli invitert til et samarbeidsmøte 

med elevene for å diskutere resultatene. 

 



4 Dialog om forslag til foreldremøte med ekstern foredragsholder.  

Forslag:  

• Noen som kan snakke om trender vi foreldre bør være obs 

på. Kan dele opp på alderstrinn.  

• Robuste barn. Minirisk. Kan helsesykepleier si noe. 

• Veiledning på hvordan vi foreldre kan inkludere andres 

barn. 

• Elementer fra COS kurs. 

• Hvordan forberede seg på ungdomstiden. 

• Forslag til ulike temaer/flere foredragsholdere. 

Gruppa for inkludering og trivsel sjekker ut aktuelle 

foredragsholdere. 

Dato for foreldremøte: 12.03.25 

 

5 Gjennomgang av gruppene: 

Sosial tiltaksplan: Prøve å lage en mal for hvert trinn. Lage et 

årshjul. Prøve å involvere 5-7 klasse elevene i en 

spørreundersøkelse. Evaluere tiltak og hensikten til tiltakene. 

Gruppeleder: Charlotte 3c 

Inkludering og trivsel: Jobber med en kampanje til en 

nettverksamling. Sjekker ut foredragsholdere. Gruppeleder: 

Karoline Gul/orange 

Trafikk og sikkerhet: Snakket om hjertesone. Voksne som 

forbilder. Skal lage et skriv til foreldre.  Stina forteller fra Kurs i 

trafikksikkerhet som hun har deltatt på. Nå skal alle skoler ha 

hjerte-sone. Brumbrum prosjekter. Stina skal legge ut mer info. 

Gruppeleder: Kristina 1.klasse   

Barnas digitale hverdag: Ønsker å undersøke med skoen 

hvordan man følger opp den digitale veilederen. Veilederen er 

bra, hvordan få nytt fokus på den. Gruppeleder: Andreas 7b. 

 

 

6    

7 Eventuelt.   

 


